



— Самый добрый, самый сильный я всего лишь две недели в году — в зимние каникулы. В остальное время я артист Нового Драматического театра, — говорит Ефим Исаакович Байковский. — Дед Мороз я со стажем. Больше тридцати пяти лет приходилось мне проводить елки. Но вот «самым главным» я стал последние четыре года. Удивительное ощущение: ты волшебник и все можешь — победить зло, разрешить любое сказочное дело. Зрительный зал Дворца съездов каждое представление наполняют шесть тысяч человек.

Сколько существует род людской, столько и будет существовать любовь к этому удивительному сказочному празднику и любовь детей к Деду Морозу, который запросто этими чудесами управляет.

— Что бы вы, пока не кончились ваши сказочные полномочия, напоследок хотели бы пожелать нашим читателям?

— В нашем спектакле дети всей планеты борются со злом и побеждают его. Они хотят мира. Мира, сердечности, доброты я и хочу пожелать в наступающем году нашим учителям. А значит — счастья.

По телефону разговаривали:

**И. АФАНАСЬЕВ,
М. ДУБРОВСКИЙ,
М. СОКОЛОВСКАЯ,
Т. ТОЛМАЧЕВА.**

«Приятно ли быть могущественным волшебником?».

Такой вопрос мы задали главному Деду Морозу.